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Bij de correctie dient rekening te worden gehouden met het volgende:
Vraag 5: Ook goed rekenen indien de kandidaat als antwoord voor onderdeel 2
heeft aangegeven:
- Meer water in de rivier.
- Andere soorten vissen in de rivier.
- Meer water in de benedenloop.
- Meer biodiversiteit in de rivier.
Vraag 6: Indien de kandidaat één correcte maatregel beschrijft dan wordt voor deze
vraag 2 punten toegekend.
Vraag 7: Ook goed rekenen indien de kandidaat als antwoord heeft aangegeven:
- De zorg voor schoon water is laag bij de overheid.
- Wordt als riool gebruikt.
- De percentage vuilnis is heel hoog.
Vraag 9: Ook goed rekenen indien de kandidaat als antwoord heeft aangegeven:
- Minder vruchtbare slib in de benedenloop.
- Meer verzilting in de benedenloop.
- Verhuizing door watertekort.
Vraag 12: Ook goed rekenen indien de kandidaat als antwoord heeft aangegeven:
- Mensen halen meer water uit de rivier voor irrigatie.
- Stuwdammen bouwen in de bovenloop van de rivier.
- Milieu- uitputting.
Vraag 13: Ook goed rekenen indien de kandidaat als antwoord heeft aangegeven:
- Precies voldoende water voor de planten om te kunnen overleven.
- Tegen gaan van verzilting.
Vraag 14: Ook goed rekenen indien de kandidaat bij stap 2 als antwoord heeft
aangegeven: Bodemerosie
Vraag 15: Ook goed rekenen indien de kandidaat als antwoord heeft aangegeven:
- Via grondwater onder de wad..
Vraag 16: Ook goed rekenen indien de kandidaat als antwoord heeft aangegeven:
- Visuele verontreiniging
- High maintenance
- S’nachts laad het niet op
- Het gebied kan niet voor gebouwen/ woonwijken gebruikt worden
(Neemt veel ruimte in beslag)
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Vraag 20:

Vraag 24:

Vraag 26:

Vraag 30:

Vraag 31:

Vraag 32:

Vraag 36:

Vraag 40:
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Op het antwoordblad staat per abuis:
- dat de vraag 2 punt waard is. Hier moet 1 punt staan aangegeven.

In het beoordelingsmodel staat per abuis:
- Dat bij Memmeth en Achmira sprake is van kinderarbeid. Hier moet
staan dat bij Memmeth en Diego sprake is van kinderarbeid.

Ook goed rekenen indien de kandidaat als uitleg heeft aangegeven:
- Breuken en Plooien

Ook goed rekenen indien de kandidaat als uitleg heeft aangegeven:
- Want het ontstaat beneden/ diep in de aardkorst

Op het antwoordblad staat per abuis:
- volgorde van gebeurtenissen:1-5-3-4-6-2. Deze volgorde moet zijn
1-4-6-3-5-2

Ook goed rekenen indien de kandidaat als antwoord heeft aangegeven:
- Dat tonaliet had een snellere afkoelingssnelheid waardoor het
gesteente minder hard is in vergelijking met de hooibergiet en

gabbro.

Op het antwoordblad staat per abuis:
- dat de vraag 1 punt waard is. Hier moet 2 punt staan aangegeven.

Ook goed rekenen indien de kandidaat als antwoord voor onderdeel 2
heeft aangegeven:
- koraalpuin

Ook goed rekenen indien de kandidaat als antwoord:
- in plaats van rooi: Afwatering/ Ondergrondse rooien/ Grondwater heeft
aangegeven.
- Chemische verwering door water (rooi en zeewater) krijgt beide
deelscores (2 punten)
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